

800余家庭种下“低碳补偿树”

威海目前已建设2000余亩“低碳补偿林”基地

本报威海4月12日讯(记者 许君丽) 12日,记者从威海市林业局了解到,自去年4月创建“绿色低碳家庭”活动开展以来,威海市先后建设了7处共计2000余亩的“低碳补偿林”基地,先后有800余家庭参与到“我生活排放,我植树补偿”

的活动中,为绿化环境、净化空气尽了一分力。

“爱护地球母亲”、“希望小树苗和我一起成长”……在威海市经区一处“低碳补偿林”基地,一张张小卡片绑在一棵棵小树苗上,迎风摆动,栽种这些小

树苗的是一些提倡绿色低碳的家庭。据了解,为引导广大家庭树立“我生活排放,我植树补偿”的绿色低碳生活理念,从2010年4月开始,威海市积极开展创建“绿色低碳家庭”活动,威海市及各市区分别建立“低碳补偿

林”基地,广大家庭特别是有私家车的家庭可出资栽植“低碳补偿树”,相关部门则与植树家庭签订植树和管理协议,发给植树证书,并建立植树档案,对栽植的“低碳补偿树”登记造册。

记者采访了解到,活动开

展以来,威海市已先后建设了7处2000余亩的“低碳补偿林”基地,先后有800余家庭参与到活动中,在经区皇冠办事处老集村、环翠区仙姑顶森林公园等“低碳补偿林”基地中,他们先后种植2000余棵大樱桃、紫薇、火炬树、黑松等苗木。



小学生认养树苗

日前,威海市翠竹小学组织师生与家长代表共50余人来到新建学校,开展栽种认养树苗活动。据活动组织者邹素英老师介绍,在新学校搬迁之后,这些被认养的“亲子树”都会拥有自己的展示牌,展示牌上将标有认养者姓名、植物名称、认养时间等信息,通过这种方式增强参与者的责任意识。

本报记者 刘洁 本报通讯员 姚芳 摄

“威海市环境保护先进企业”评选揭晓

11企业成“环保先进”

本报威海4月12日讯(记者 林丹丹 通讯员 王力召) 近日,威海海马地毯有限公司等11家企业获评2010年度“威海市环境保护先进企业”。评选自去年11月起正式启动,经过层层筛选,最终11家企业获此殊荣。

活动评选主要考评参选企业有无环境违法行为和环境事故、有无建设项目环境影响评价,对于主要污染物排放达标率、固体废物和危险废物处置率等进行了多方面考核。最终威海海马地毯有限公司、威海广泰空港设备股份有限公司、威海化工机械有限公

司、三星电子(山东)数码打印机有限公司、威海艾迪姆汽车配件有限公司、威海金合思化工有限公司、赤山集团有限公司、文登市森鹿制革有限公司、山东黑豹集团有限公司、威海韩孚生化药业有限公司、华隆(乳山)食品工业有限公司等11家企业通过考核。

获此殊荣的11家企业必须严格执行、遵守环境保护法律法规,同时,还要加强企业环境管理、污染治理。另外,“威海市环境保护先进企业”每年评选一次,获得“威海市环境保护先进企业”称号的企业可优先推荐参加上级部门评先评优活动。

